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		Calcule o valor da expressão:





	� INCORPORAR Equation.2  ���





Cálculos e respostas:











� INCORPORAR Equation.2  ���   =    � INCORPORAR Equation.2  ���   =   � INCORPORAR Equation.2  ��� = � INCORPORAR Equation.2  ���=




















=� INCORPORAR Equation.2  ��� =  � INCORPORAR Equation.2  ���  = � INCORPORAR Equation.2  ���
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	A figura abaixo representa o gráfico da função quadrática f(x) = ax2 + bx + c.





			� INCORPORAR Word.Picture.6  ���





Determine os valores dos números reais a, b e c.





Cálculos e resposta:














Observamos que o ponto (0,-1) pertence ao gráfico. Logo f(0) = C = -1.





Por outro lado, as coordenadas de V são 3 e 8. Assim,





� INCORPORAR CorelEquation  ���











Logo,
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Assim,





36 a2 = – 36 a





Como a ( o temos que





a = –1   e   b = 6





3a QUESTÃO: (1,0 ponto)                                                                 � CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��





	Dados os conjuntos





		A = { x ( R ( (x(  ( 2}    e    B = { x ( R ( x2  (  16} ,


                                                              


determine � INCORPORAR Equation.2  ���.





Cálculos e respostas:











 Para o conjunto A temos





(x( > 2 (  x >2  ou x < – 2








Para o conjunto B temos





x2 ( 16  (   – 4 ( x ( 4














Logo,
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	Determine o valor do número real m na equação





 		m (sen2 x - cos2 x) + 2 cos2 x + m = 2 ,     x ( k (,  k ( Z.


	


Cálculos e respostas:











m (sen2 x - cos2 x) + 2 cos2 x + m = 2








m sen2 x - mcos2 x + 2 cos2 x + m = 2








m (1 - cos2 x) - m cos2 x + 2 cos2 x + m = 2





- 2m cos2 x + 2 m + 2 cos2 x - 2 = 0





(1 - m) cos2 x + (m - 1) = 0





(1 - m)  (cos2 x - 1) = 0





(1 - m) sen2 x = 0








Como x ( k (  (  sen x ( 0. Assim,








  m = 1
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	Considere as funções reais bijetivas f e g tais que





x�
f(x)�
g(x)�
�
-1�
 1�
 2�
�
 0�
 2�
 1�
�
 1�
 0�
-1�
�
 2�
-1�
 0�
�



	Determine, justificando, os valores de:





a) (f o g) (1) 		c) (g  o f –1) (2)








b) (f –1 o g–1) (-1) 		d) (f –-1 o g) (2)











Cálculos e resposta:








a) (f o g) (1) = f [g(1)] = f(-1) = 1











b) (f –1 o g–1) (-1) = f–1[g–1(-1)] = f–1(1)=-1











c) (g o f–1) (2) = g [f–1(2)] = g (0) = 1








d) (f–1 o g) (2) = f–1[g(2)] = f–1 (0) = 1.
























































�
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	Dados os números reais a, b, c, d, e o polinômio p(x) = x4 + ax3 + bx2 + cx + d, sabe-se que:





a) 2i é raiz de p(x);





b) p(x) é divisível por x -1;





c) o produto das raízes de p(x) é 16.





	Determine p(x).





Cálculos e respostas:








Se 2i é raiz então – 2i também é


Se p é divisível por x – 1 então 1 é raiz


Como o polinômio é do 4o grau, sabemos que ele possui 4 raízes. Sabemos três delas. A quarta será calculada por





2i . (– 2i) . 1. r = 16 ( r = 4





Assim,  p(x) = (x – 2i) (x + 2i) (x – 1) (x – 4) = 


   


             = (x2 + 4) (x2 – 5x + 4) =





              = x4 – 5x3 + 4x2 + 4x2 – 20 x + 16 =  x4 – 5x3 + 8x2 – 20 x + 16





Logo,


            p (x) = x4 – 5x3 + 8x2 – 20 x + 16
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	Calcule a área da região hachurada na figura abaixo, sabendo que as duas circunferências têm o mesmo raio e estão inscritas no retângulo ABCD.





� INCORPORAR Word.Picture.6  ���


	


Cálculos e respostas:








                                                  � INCORPORAR Word.Picture.6  ���








A área indicada (A) é dada por








A = (Área do retângulo) – 2 x A2 – 4 x A1





Mas,





A2 = ( x r2 = ( x(1)2 = ( cm2





e
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Logo,
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A = (4–()cm2
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	Com relação às matrizes





                            � INCORPORAR Equation.2  ���     e    � INCORPORAR Equation.2  ���,





sabe-se que:





a) a soma dos elementos de AB é 10;





b) det(A) + det(B) = 18.





	Determine os valores dos números reais x e y.





Cálculos e resposta:








Calculando A.B obtemos





� INCORPORAR CorelEquation  ���








A soma dos elementos de A.B é





10 + y –2 + 5x –y –3x –4 = 10





Logo,





2x + 4 = 10 ( 2x = 6 ( x = 3





Também, 





det A = –2 – x   e   det B = 20 + 3y








Assim,





det A + det B = 18 – x + 3y = 18 ( x = 3y





Logo, 





y = 1
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